

朝鲜乐团北京演出前突返朝

【本报综合】原计划于12月12日-14日在北京国家大剧院演出的朝鲜国家功勋合唱团、牡丹峰乐团，在12日下午全团成员乘飞机返回平壤，全部在华演出被取消。消息一出，引起早已聚焦此事件的国际媒体一片哗然。

一票难求

朝鲜国家功勋合唱团、牡丹峰乐团12月9日抵达辽宁丹东。在朝中关系冷却的大背景下，牡丹峰乐团访华演出备受各方分析人士关注；外加坊间关于牡丹峰乐团团长玄松月与金正恩的各种花边新闻不绝于耳，因此各方媒体早已“全副武装”。

据BBC中文网报道，“当初的所谓三场公演，实际并没有对外售票。前后共约一万张票，都是用送的。连大剧院工作人员都是一票难求。”

多维报道称，“据国情院报告，最初的计划是让中方（最高领导层级的）政治局委员出席，但看过彩排后，降低了出席人士的级别。”

为什么突然撤走

牡丹峰乐团撤走后，中国外交部发言人洪磊在例行发布会上收到了四个关于当天牡丹峰乐团取消演出的提问，而洪磊只是回答：“新华社已对这一问题进行了报道。”“我们没有其他信息可以提供。”

新华社在12日报道称“出于工作沟通的问题”，取消了演出。

BBC中文网称，这种政治意义浓厚的演出最后一刻被突然取消，很可能是两国政府间发生了一些“事故”或“事件”。

多维援引对朝广播自由由北韩电台的



牡丹峰乐团团长玄松月（左）本月11日正走入北京民族饭店。有人分析牡丹峰乐团次日全面取消演出回到朝鲜，是出于玄松月的命令。（来源：韩联社）

报道称，“据说是金正恩初恋情人的牡丹峰乐团团长玄松月，被中方要求更换演出曲目和‘侮辱最高尊严’的话语所激怒，下达了撤走的命令。据悉，看过彩排后，才了解到演出内容的中方人士表明立场说，‘不能在艺术中混入思想。’要求从节目中撤掉《死也不能放弃革命信念》、《我们谁也不怕》等曲目。”

对此，以玄松月为首的牡丹峰乐团领导不同意，称“我们的演出是元首（金正恩）直接指导的作品，一丁点也改不得、去不得。”朝鲜驻华大使池在龙等大使馆人士也支持乐团的态度，让彩排后的气氛变得很僵。该消息人士透露，“这一情况

汇报到平壤，金正恩对池在龙指示中表示相信玄松月等乐团方面人士的决心。”

自由北韩电台报道称，中共对外联络部和宣传部不能对包含赞扬金正恩内容的演出坐视不管，坚持不能进行包含该内容的演出。据消息人士透露，“双方立场严重对立，这时玄松月突然对国家大剧院人士所说的话发难。玄松月是在中共对外联络部和宣传部人士面前，下达撤走命令的。”

另据多维消息，“中国官方媒体对演出取消没有进行任何报道和评论。中国网上有关牡丹峰乐团的帖子大量被删除。这可以理解为，中国不愿再提及此事。”

美对台军售18亿

【本报综合】美国政府12月16日就18.31亿美元的对台军（商）售案，通知国会审查程序，内容包括派里巡防舰、AAV7两栖突击车、人携刺针导弹。

中方：据新华网消息，当天，外交部副部长郑泽光奉命召见美国驻华使馆临时代办李凯安，向美方提出严正交涉。郑泽光指出，“台湾是中国领土不可分割的一部分。中方坚决反对美国向台湾出售武器。美方向台湾出售武器严重违反国际法和国际关系基本原则，严重违反中美三个联合公报原则，严重损害中国主权和安全利益。为了维护国家利益，中方决定采取必要措施，包括对参与此次美方向台湾出售武器的企业实施制裁。”

郑泽光强调，“任何人都不能动摇中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整、反对外来干涉的坚定意志。中方敦促美方恪守在中美三个联合公报中作出的明确承诺，撤销上述售台武器计划，停止美台军事联系，以免给中美关系和双方重要领域的合作造成进一步损害。”

台方：据多维新闻网消息，台湾总统府发言人陈以信就此表示，对于美国多年来持续履行《台湾关系法》及六项保证等安全承诺，提供台湾必要的防卫性武器，总统马英九对此表示肯定与感谢。台湾国防部发言人罗绍和在15日例行记者会上也称，这有助于维护地区和平与稳定。台湾外交部发言人王佩玲则表示，欢迎美方持续依据《台湾关系法》及“六项保证”履行对台提供防卫性武器，维持台海和平稳定的承诺。

美方：据BBC中文网消息，美国国务院发言人柯比表示，美方的决定完全是基于台湾的国防需求。他说，中方可以做出他们认为适当的反应。他指出，“这已经不是新做法，没有必要对中美关系造成不利的影响。”柯比指出，华盛顿希望在该地区与中国建立“更好、更透明、更有成效的关系”，并已经于周三与台湾和中国进行了接触。但是他拒绝详细说明。这是4年来美国首次对台军售，也是近40年来间隔时间最长的一次军售。

白宫表示，美国长期坚持“一个中国”的政策没有改变。

新闻瞭望台

一览晓中国



一瓶农药，4条生命，贵州毕节四留守兄妹6月9日喝农药自杀事件，引发了举国关注。据人民网近日消息，据自杀四兄妹所在村村委会留守儿童档案，该村151名留守儿童中，有43名儿童的母亲那一栏标注的是无联系、失联、离家出走未归等字样。

据毕节市民政局统计，该市有0-18周岁的留守儿童374187人，其中0-14周岁的留守儿童330695人。（来源：人民网）

第二届世界互联网大会

2015年12月16日至18日，以“互联互通、共享共治，共建网络空间命运共同体”为主题的第二届世界互联网大会在乌镇举行，全球互联网行业将再次进入一年一度的“乌镇时间”。习近平将出席开幕式并发表主旨演讲。刘云山主持开幕式。

内蒙一执法站遭百余蒙面人暴力袭击

内蒙古额济纳一家执法检查站12月6日凌晨遭100余名蒙面人暴力袭击。官媒称，检查站13名工作人员受伤，其中6名重伤。受袭击的检查站被全面破坏，11辆执法车被毁。报道说，警方已经展开侦查

东北多地GDP造假惊动巡视组

多年来，地方GDP“增速高于全国、总量大于全国”的统计乱象引发公众质疑。近期，东北多地官员坦承，各地纷纷在给统计数据“挤水分”，并反思统计数据造假之弊。

首个落马巡视组组长涉案超2亿 家中现金发霉变质

本月初，山西省第十届省委委员、省委巡视组原组长刘向东严重违纪被“双开”，他也是十八大以来，首个被通报“双开”的省级巡视组长。

早前山西省委书记王儒林谈办案的一个视

追捕，但是报道没有介绍袭击的原因。

恐怖分子欲山西搞恐怖袭击 4名人员已被抓获

近日，网上热传一份署名太原铁路公安处的紧急通知，称有4名伊吉拉特人员预谋要在山西境内搞恐怖袭击，部分太原市人流密集的营业场所亦贴出此通知提醒商户和顾客加强戒备。

8名高官被判死缓改无期

作为十八大后受审的首批高官之一，刘志军的减刑通知已经下来。结果并无震撼性，与普通罪犯一样，刘志军服刑期间无故意犯罪，刑期将由死缓减为无期。

同刘志军一样，近年还有刘志华（北京市原副市长）等七位部级干部被判判处死缓，最终他们都减为无期徒刑。

频火爆网络，其中提到一位厅长涉案两亿元之多，在家中现金太多，上面落满灰尘，有的发霉变质。据悉，刘向东即该视频中提到的“厅长”。

美杂志评全球百大思想者 柴静等4华女性入选

12月1日，美国《外交政策》杂志公布了2015年“全球百大思想者”名单，共有四位华人华裔女性上榜，她们分别是：柴静、李婷婷、李飞飞和廖满婷。这份曾经纳入IS头目的榜单，今年的最大亮点是女性崛起，包括共同当选的搭档和团体，今年共有125人登上了“全球百大思想者”名单，其中有63名女性和62名男性，也就是说，女性入选者人数有史以来第一次超过了男性。

NASA发布全球雾霾地图：中国雾霾令人震惊

英国《每日邮报》报道称，透过高解析度全球空气品质指标卫星地图，NASA科学家追踪了过去10年全世界不同地区195个城市的空气趋势。地图中，大陆及印尼遭雾霾笼罩的画面令人震惊。

进村抓逃犯 辅警被围攻

陕西神木县4名辅警进村抓捕网逃人员时，被村民围住，3名辅警“逃”走，一辅警被扣留殴打，被逼写下字据并摁下手印。12月3日，该村5村民被榆林市榆阳区人民法院判处有期徒刑。

复旦投毒案林森浩：死刑对我是一种偿债

12月11日，复旦大学投毒案罪犯林森浩，被依法执行死刑。此前，其接受采访时称：若核准死刑也挺好，意味着偿还，希望黄洋父母能放下；希望社会帮助黄洋父母积极活下去；也希望自己父母积极活下去，在执行后不再纠结此案。

本报编辑整理



近日，“河南大学生家门口掏鸟窝获刑10年半”一事，经媒体报道后引起社会广泛关注。

2014年7月，闫啸天与朋友王亚军在邻居家门口掏鸟窝得到了12只小鸟。闫啸天通过朋友圈和QQ群，将鸟卖出。随后，闫、王两人被刑事拘留，同年9月3日被批准逮捕。同年12月，相关部门认定他们掏的鸟是燕隼，属于国家二级保护动物。2015年5月28日，新乡市辉县市法院一审判决，以非法收购、猎捕珍贵、濒危野生动物罪判处闫啸天有期徒刑10年半。据《法制晚报》消息，近日，闫啸天的父亲已替儿子请了律师，希望法院能启动再审程序，目前正在等待通知。

（图为燕隼，属国家二级保护动物。来源：《法制晚报》）

RECOVERY AUTO SALES

Recovery Auto Sale & Shop

福新车行

销售各款二手车·维修各式车辆

730 & 740 East 106th St. 317-817-9300; 317-844-9452
Indianapolis, IN 46280 317-427-3508; 317-727-5208

周一至周六 8 am 至 6 pm

· 现金收购各种车辆
· 提供拖车服务

RECOVERY AUTO CARE
福新汽车维修
317-844-9452 317-817-9300
Hours: 8:00AM - 7:00PM MON - SAT

经销各款式及价位轿车、越野车、7人座商务车、工具车等。
王殿伟师傅（ASE认证汽车修理技师）及员工为您提供最佳一站式维修服务。

招聘叉车司机

本仓库急需叉车司机，可培训，不需要任何经验。全职或兼职都可考虑。工资根据经验定位。长期、短期都可应聘。有意者请联系乔先生 626-616-8222

招聘司机

招聘司机，A照，可驾驶卡车、汽车，跑长途、短途、市内运输。工资根据工作经验定。有意者，请电话：626-986-9086

奥巴马医疗保险计划

医保将于2015年11月1日至2016年1月31日，接受2016年申请。新约者、须更改现有计划者、个人资料更新者，请提早联络做安排。

百惠保险代理

14074 Trade Center Drive, Suite 106, Fishers IN 46038
新约请致电 317-414-3218, 更改、更新或续约者，请发短信或致电317-345-3153, 微信号 kyan_88(BVR.BVI), 电邮: kyan88@comcast.net。